R= LS 05 ik b B 6
-9 AR R AR &
pi112#10% 18P (A¥H =)

WEISP e o= T s 2 T (08:20 B B A FHE T
Beg oo Bt At w(08:20 Fde o BB FHEAED])
Grrk- 9~ 57 2(08:20 s B oA %ii%f‘v EI))

800 2 = 3-pFir (%) (09:30 s » B4 At FABEART)
ST 2R BN ER B RS IIA AL
%‘E,%‘w L0 2 T TEF(10:00 B4 BB A FAZEARE])
100 = ¢ sp (2 2) (10:20 4o > B4 fvt AR T))
[SInErERFEE > A H R RIS TILEE

FHEETH H 55 £ = (ERFEC PN SE AR EESE ]

P [T = 13:10
O T S

|z
g

7w (13:20 Bde > B HE AV FHEAFD)
2(13:20 B4 B4R A FHHART])
2(13:20 B4 B4R A FHHART])

o5
o
[
g
|z
fin
g

5T
\
7—\-
&~
|
|z
e
&~

EHE-200 2 ¢ TERCE ) (13:20 B4e s B35 60t FAgdRT))
800 = % 3R A (F) (14:20 Bds > B 4 tevt FAzgrdrT))



K2 LT RSEERR FFHE
-9 AR R AR &

pPE 1122 10% 19p (E¥pw)

PR o= 08:20

WRE R e Fophin: A s B e (08:20 B0 AR A FHE T
g BT e - 7 0 (08:20 B0 EAR LA FHEAFT)
2 7w (08:20 Ao B A %iﬂ% FF)

s

ik = 94

e

400 2 = () (08:30 B o B 4% At FFACBEART))
4X200 2 @ 44 A (L ) (09:30 B4 0 B4R Gt FACERRF])
100 2 = 4F F (& ) (10:30 B4 > Bt FAZBARF])

P#:112#10% 20 (B T)

R L= 10:20

pL %IEB - %—
2:1‘%—4)(100 SR ?F‘_% (22)(10:20 4o B A0 %%:%MM'D

NEF 60 2 ¢ 100 € 2200 2 ¢~ AxI00 2 < f2 S Z T FRAE
HAPIF P 125 g o




ER R 204 RIS TP
Bk LR
(BEFRE) SPOR i; 100 23R EE &8
2L =
400 "\ R A
800 /K R
4x100 25 R 4517 ” SIEREE R
4x200 /N RS
L,
1500 AR AT 200 /4 RS
B 4

CeASEAE]
i NG

/

Bk EEE S

\\\?’;r

I F5FnrELR FRER
ke

2. F= 35 P (60M ~ 100M ~ 400M ~ 800M ~ 1500M > 4X100M ~ 4X200M) 3>+ ¢ %
10 A48 424980 B EBEART] B L R ATIF B TH -

3w FAP (43~ BB BE IR %5—5—% 3

4 defZ FH P EO FHEPERF > peAen FRAEEFGE SRS
SFERL L § S 5

FRALER A RE  FESAFLY

o. xg&m}‘a%ﬁ,pnzx R {Uﬁrﬁx%,n, ?5;}%,}_;5 w ik vh o
6. FlR4eF E 2P 7 >  FRIBUFRS W EHEFTHEFF > 33102 13

9. F LI F 2 chR B ﬁ-%ﬁ%j’%ijﬁ*ﬁ.‘fﬁ, %‘}F’gﬁ’i&’i
3E1IE;%§—J?;|J»§%%\%1 L% o

4 e sF St B E R~ 45Tk 0 100 2 ° 1500 2 <
L4 F St BB &i ~ 453k~ 100 2 &~ 800 2 <

10. (1002¢ 2002 ¢ 4002 €4 ~phit  BFFFEBRE
AP - F "ffﬁ("#%ffﬂ’*)né":ﬁs“ﬁ’ﬁﬁféﬁw}”ﬁ‘“%)
&#7’* YrRF > EFEEGA LR -

11, ¢z%: I LL?M’;W% g HPIP 2 R TS ApR 2 R AR
FHLARL BB L HTE TR R LR B
CERA(IRE RS )
ARS AR R AEE FARE RE S NERE b 2 SRR S e L

~

3



ah
=
e

FIe)
Yoz

4

X

2 4
‘L

e

1500 & ~ \§
WOO A w /ﬁm

100 & v B

I B
A

)

= (

'

¥

-
-

¥

"

i

"




[i

>__

= 08:20

112 # 10 * 18 B (
LFEE e Rz T e 7
PR BN A4

k- F e~ 9 .

IS F-1500 2 = 3 pEE-g (

800 ;%z—wpéf i_?;(
100 = = 3 ”E%(X Er)

“/v

—
N 7\

<

PR 10 4 48)

PR L 8 A 4)

- 14 % >R 12 & AF o P 6
(08:20 FF 4o > EHE AV EH P HTFD
FL% Wz T & S e TT % Wz T % R e
IiE = = = =
= = 5 = 1% =
A = = =
EX I !
K =L T lEe = T |
(08:20 E!Hé‘»’ii%é_”%%yéﬂ'l)
-5 PR 134 51225 HF AF»6 1
F1 % oz F1L % oz F1 % e F1 % R
= 2 %‘B%k: i %‘B%k: =
= = = = 4
= i = = =
= 2 = :F‘K = =
(08:20 E!Hé‘»’ii%é_”%%yéﬂ'l)
E4e pa3 DALERP2 L AR ARER2E
(08:20 B4 > BBV EH P IEFT]D)
T % ¥ 7 T % i 7 T % i 7 FT % ¥ 7
- - 5% = -
S 4 P TSR § SIS NS 2
(08:20 e > E 32t FHH FFD)
F1 % oz F1 % e F1% e F1 % ¥ 7
PRk LE
B IENIEERN I




29 %

&3k

29 4 5 TR 12 &

A AEB6 4

(08:20 FF 4o > EHE AV EH P HTFD
TT % e T & Wz FL% Wz
= = = - - =
= = = - - = E
- #= = = = - =
= - P = = —# - (
= - = = % - )
= - % - % - (
-F - - - -F =
-F - = - -F =
= - = - -F =
- - = - - = - z,
-
ri R HE
B B - ik L
.;_r-g? . grv — = —
= - =& - () -% -C)
- 5 @ -[F’r'ﬁ: 923 4 ,;E%me ¢ ;‘i—% ) ;‘L%B’»B z
(08:20 PB4 E v  FH 4FF))
TT % Eeapa TT % Eeaga TT % Eeaga
_ - - i
_ _ B _
F I — - - +
F I — - .
”%’F“— - - +
i HE
_ E _ _
- B - 3 -




- F 2 1500 == 144 PERE ARG L

(08:30 B4 > Bt s drs) ( PEF 5 10 A 48)

F1 s * % ¢ B & 2 = L | % F 4R & 2 =
- 4y -
7% _ 3
R - T
FR - -
B ik
- -] =
IS . - ]
[ -
S -]
- F & 1500 == R e I 3
(08:45 B4 > Bt s dE3) (PR 5 10 A 48)
F1 % % % AR =~ 4 (AN FT % % % LB =~ 4 (AN
A =

Iy
|




=5 % 1500 == B4 PEEAR o AFR6 L
(09:00 4> st s dpr) (PR E 10 A 48)

\\\Xr

FT & % % AR & z =% IT % % LB & 7 =%

I

e
Il

I

]
Eic
m

BT 1500 2% 1x. ppap. o Lpe6
(09:15 B4 > Bt s drs) ( PEF 5 10 A 48)

FT & * % < B SR AN SEEE Y > AN
:? - = -
-F = = - +

|
!
!

S LR
. e
= G| -
-t - -

: )|| L] —m—l L]




4 4 800 = & 94 FREEAF S AFRE L

(09:30 Bde > s Fap ) (| PRI 844)

s | % F 4R > % AN FL s | % F * R
SEB—
1%

- I
I

EL® 8002 I e RS S bl

FT & % % AR =~ 4 Z =X I &

\\\Xr
R
~
ki e}




144 SEFA 25

8 ¢

i

8

z
v

P AFP6 L

00 40 B E FAcBARE]) AR ARA

pPET

> F R

NS
&

e

i

4y

Iy

=K

\\Xr
il

=S
X %

e

b |

Eh

Eh

Iy

e

It

<)

e

It

Eh

!

ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%z

10




60 = = 154 s FEA 2y B8 L R LEBG L

05 M4 T RO FAREI) AFLRE [ FH

FT &

o

F AR 3R 3 >

. \,.5“

has
-I-‘
w
\\\Xr
it
~
]
<
o
\D_
s

I

e

[

Eh

I

e

e

iy
=R | B —Tﬁ =B |8

[
"

11




4 4 % 100 =8

14 4 FEA 3

8+ Bi-% )

(10:20 B4 > B 42 d vt FABAFF]) - - FLoFF L FBde

1y

R

A F

PR

P R, ]

- &
= 3T s > % * R #F ¥ 9
% -
Z
= 51 % * R 4 31 >
- i
s%%h:
%
e
= SN > F * R 4% 31 >
-

12




BhE 1002 8t cmpAlEe 8% AR AER6

(10:20 P > T4t FAcBAFT]) - AFRE PER

- ¥
L £ F 4R 4 3 ny
= - 4o
= - ¥
- J & 100 2c¢ 334 RASE> 164 HE> B L mikE

(10:30 e > T4t FAcBAFT]) -F- TS F A BBK 47 4 F -

B -t - AReRE PEF

EN FT &

o

#F * R 37 3 >

13




Iy

= T A > F ¢ R 3F 3 BV

- B
z &
= EAEN % ¢ f 4 31 &
- R
- 3

(10:30 B4 > T4t Fiemirs]) k- sins A And 47 4

E - ARLRRE PR

LN
= SN > F * R 4% 31 >
] ]
L
- L]
- T
b

14

1y
o

i
H
L




3 1

LN

E X

=

B

21

e

e

=

15



—

“
E K
W—

100 = =

124 >3~ 2%

8

4
| nd

- g:

(10:30 B4 » B4t vt FABLAFT]) - FIBFF LA EBd 2 %

PR

i ALY )

A o

-
EN FL & % % X R £ N
- 3
gt
EN T & > F * R 3R eV
B

[

[

16




:5"4
— S ey

100 = =

23 % GEEE3E

16 &

HE =8¢

P }

Ak aRE

(10:20 Bds > 2 $2fe 1t FAeBART]) - -FintF L g 2 %

AR o

pPEF

-
= SN > % % R 3F 3 > 5
= #
=
A
= SN o 4F 3 9
v ]
= 1
F o=
e
= 5T s % * R 3R 3 > 9
?«F‘:‘_
?«F‘:‘_

17




é; .:!EI‘

=
18
s
~ I
i
BN
; _; _; _;
& (LT AT !
&
oA 1%
it

18



AN

EF % 1002¢ U4 aEa A s 166 HEoH8 L sikR

(10:30 Fds » B4 tevt FABLAFT) - FLB S FAEPE 2% AF-

ARLRAE pES

-
N SN > F * R 4% 31 >
el = i
= = g
- =
- -( )
-F - =+
-] ]
1
N SN > F * R 3 31 >
S
- F -
- F -
_ _ N
z e
= T & % * R 3R 7| =
- = -
E# =) [ ]
:: ﬁv ]
- - T
& - () [ ]

19




i

h&.
=
24
sl
~
-8
LN
-
N I A | I Rl |
I e,,_w, e,,_w,
fy A
(F AR RN =% THIE:)
VY| 0
it

20



112 # 10

=
ek
oo
gl
~
I

) — 7+ = 13:30

TR R o FopeE - Fe~57 %
e - F e~z 98
Zns s S e N - -
EF-200 = = Ap (R B)
800 2 ¢ 3 RAF(T) ( BEE 8A4)

- 5 @ e Y el Vs ey el

(13:30 e > B 42 B bt 3w 5])

FL Wt FLB Wt L Wt FL Z
- N SFR - - -
_ H _ _ —
- —- _ > ‘Il‘%“ﬁ%\ -
iE - - - B -
T - 2 —
ik L H
1T B - - ]
- | ,’«’_T-_ - B -

E7 % pif 14 4 > SEHB 12 & A F o hE=6 L

(13:30 B4 > i B H FIFD

T % ¥ 7 T % ¥ 7 I % ¥ 7 I % e
_ - = 2 - _ - _
- - () Pl - -
~ B - - _ B _ B -
- () - - ¥
- - g = 24 - _ - _
- - | () = =
- - - - _ B 3 _ _
() C ) - B
- - C ) C )
ik H
B .
— ir_g? = —
S | e R . H | E
7t el e -] [ -]

21




g -

B3

15 4 > AP 12 ¢

AF o LEP6 2

£

(13:30 B4 » B AV FHF AT
T % i 7 T % ¥ 7 T % ¥ 7 T % A
= = = A
= Bl = = =
I = = 7% = 7% =
= = A =
=N A B3 12 % S FFEFP12 & AF > AFP6 ¢
(13:30 FE 4o > 2 vt o F3)
F1 % oz F1 % e F1 % e F1 % ¥ 7
i% = = < = =
= IiE = = =
= = = =
By .
[ 7% =[] |
e A o & 23 4 ARFP12 & R RFE6 L
(13:30 FE 4o > B vt o F3)
T % i 7 I ¥ 7 T % ¥ 7
- - = ix
= = “;T?/F =
= = 7 -
= i ?B&F“‘: “;T?/F =
P HE
F = | | -] | [ -] [ 1
B4 g3 344 AETI2 & F o ARPG6 L
(13:30 FE 4o > 2 vt o F3)
FT % ¥ 7 FT % ¥ 7 FT % i 7 FT % A
= - = - -7 = o -7 =
= - = - 4o -7 - = -




L4 200 2% 134 > FEA28> 8% mikh

(13:20 B4 > 3t FASBART) - SIB R F AR BB 24 AR -

ARLRAE PR

-
= SN L 1F 3 * 4
— i
SR
- TE
B —
gt
=% FT & % % R 35 3 >
A
ELE

23




- 5% 200 = = 24 A > TEREA 3 8 + Bk

(13:25 Fde > B4ttt FABEID-F-FragF A foh 2¢ -
ARLRAE PR

- &
= SN % * R 3R ¥ & 5
SRR -
SRR
I% -
2
= SN % * R 3R 3 + 5
- B
- #
I% -
z
= SN % * R 3R 3 + 5
- <

24




Z 3% 200 =z 84 RN 1 8t Bmikf
(13:30 B4 Bt FAeBEs) - SIn 2R A A5k 2% -
AFERE PR

—_ d2

EN FT B

o

F AR 3 7 &

25




200 2 = 16 % - SEHA 2% 8 + Bikf

(13:30 B> 342 B FABEFF]) F - FIBPFA BB 22

g o

AELRE PEF
— ‘:l.j_
= FI & > F * R 3 3 2 %
A
= *
gt
= FT & > F * R 3R 7 eV
)
= FI > F * R 3 3 & %
= *
- - %
- - %

26




EF %2 2002 84 kA 1 82 mikk

(13:40 B4 B v FABLAFS) - - FLB$F A A5b 2% if o
AFERE PR

- &

= FL 5 > F 4 R 3 5 Sl
- ® =
75 7

27




- 5 % 800 = & 10 « >

PR ARG 7

(14:00 B4 > 332 bt Facmaps)) (

RS 644)

FT & % % AR =~ 4 Z =X FT & % % LB =~ 4 Z =X
- w R
- e _
ES ;_i ] j R
- 79 E &)
-~ Fx  800=cx R e R Sl
(14:10 P42 > Tt pacmes) (1 PFFL6A4)
FT & % % AR =~ 4 Z =X FT & % % LB =~ Z =X
A = =

28




— - 8 O 0 P \‘ r AT ; i ; ¥
E 3 2. i A E B:—‘:} -'L— ’ -'L— E’\ ( i
\

(14:20 B4 0 B 422
so B b paemars) (1 PR
SR L 6 A 48)

fT %5'» 7‘& 1:;\' = T
= W
% \ A ‘ “‘ Z
?‘ ﬁ B e A

o

F 4R | +4
wE Ly
SAS

I

I

w}

I

I

W— 800 /} 6 ; ;
,% E E 2. < A B B:—‘:} -'L— -'L— E’\
B ~ 7‘ N 1 ’ 7‘ N 6
\ v

(14:30 B4 0 B 422
so B b paemars) (1 PR
SR L 64 48)

f__ 4 % = %
W 2 ) A B v
1’ & P 5 g\.“i i ”K T & x g\. E
f__ %
( ) ) é/ N & El . 4
N t’"”\

I
I

R

I

29




112 107 19 p () —

= 08:20

WD L FophiE: B Ad
BB - T2 % 9 &
Gk =22~ F
%—400 SREAF(E )
4X200 2 ¢ 4 3R (L )
100> (AFF) $FrEy Had R =
g—é‘gg_ Beik JACIEFETI L AFo AR L
(08:20 B4 > ¥ # &bt s 48 7))
F1 % e F1% e F1 % e F1L % R e
- 5% - - = - 7
S 4 R 134 s SERB12 & P kEB6 ¢
(08:20 B4 > BB %%b#ﬁ@l)
FL% 2 FL% o FL% 7 FL% e
—_ — _ _El,‘—\- -
= - z =
YT EE
Fo=000 I -1t Jr -]
- J¥ B3 14 4 > FFHEB12 & Fk > ARG L
(08:20 45 > 3 3% vt 34 47 F))
1% ¥z 1% i 7 1% ¥ 7 1% A
K - 7 - = -
- - > - |'®
YT EE
. 3 - - -
- | ,’«’_T-_ - r’g -

30




29 %

BB

3 4

,55%%3 z,

AR ER3

(08:20 B4 » B 32 vt Fos 7))

I %

¥

FL %

L IT % AR T % o
= - -F - o - # - P
() f
rikpH
- % =
- - E: = —
| ] ] || ]
- -
7: e[| [ [ J|E_= | B
e - C ] |

- ¢,
-5 &
— IS ) By

.3k

26 4

) %E?}B’» 12

(08:20 F# 4 »

TR FHRFT)

FT % 4 7 FT % ¥z FT % ¥z
= = %~ =
A = =
= E ik = =
Tz = > =
= B st = |
= 5B = ¥
= = = %
I L.
EEEN | Fx =[]
gl R % 5.2 134 SERP12 & o FP6 L
(08:20 4> Bt ’%H}‘H #F 3]
T % A FT % i 7 T % ¥ 7
’Fn*“j = = = =4
’Fn*“j = = =
= = r3 =

31




L4 LA

400 = =

134 &2 2%

iy AL S

(08:30 B4 » E 42 it 34 4 3))

.

- &
= SN % * R 3F 3 >
- TE
R~
B
= 5T B % * R 3R 3 > 5

Jir

ALK ARER2 L

N

32




- 5 % 400 = = 154 2% AR EERG L

(08:40 B4 » # 4ot A B4R 5)

-
= CERC > F ¢ R R 3 S
- T
B -
R
-k
= T & % * R 35 3| =
- 2
- &
- =
I RN 440 e PEERR AL
(08:50 B4 » B o0t FAcBAR 1)
-
= FL B > F * R R 3] =
= =5e
= =5e

33




=38 400 2*

10 4 » & 2 %2>

PR ARG L

(08:55 B 45 » 3 4% tort F A SR 51)

—

= IT &

o

FoB

?

It

It

It

It

It

It

It

EF e 400 2 545 a1

’

s R S

(09:00 B 45 » 5 # t ¥ FAzgh4R 5))

- &
= SN > F * R 3% 31 >
= =53
= =53
- % =
% -(C )

34




4 4 % Ax200 o 7 B4

8Ff » & 2%

2]

L AT SN

(09:20 B 45 > 3 # tr v FAzBh4R 5]

-
Z | orom £ F 4R & % ¢ %
z 3
L - x $EAR - 2 $2E¢
ZE
S = F R & ¢ =
= i
i c
- - 4o ey
7 e
L z $EAR 2 B2E L
B4 4x200 o = 4 1ho 248 Fikgo gl w -l

35




- §F 2 4x200 = = 44 8F o Al PRAE ARG

(09:30 B 45 » 3 # tr v Az Bh4R 5]

.

- E
x| I % % % A R & 2 %
IE F 0
‘g;F?/F -
- ;g
- i i3
- w
- p ) %
1‘ EF—:‘: 7 %:Q%AEO 2‘ %“;L"JM’\[;:

3 ¥ 4x200 = 7 £ 4 AFp o SFFA Lo Fpcg o g4t
(09:40 B4 > & 45t ’?‘i&%@iﬁﬂ)
- =
=X IT % 2;( % A E A % 7, =
= #
;%B%\::
5‘3%\3: £
I~ 253 s ’}%4§°2‘$\L'JLE?

36



= §F & 4x200 = = &4

11> A21%

TN S 3 N

(09:

B

50 B4 0 3 4% fort FAcBhdR 5

=K

FT B

F o4O £ L=
= < =]
Pz ’
= 5 |8~
= S
= % i
= ¥
1\ F]’;‘;“ 7 %:Q%'{ﬁ o 2\ %\-}!JL f,,
B T 40002 a4 SHoRA L PEAR - AFRS L
(10:00 B 4p > 8 & pw %i&#&«#ﬁi‘l)
- B
x| 5o * F * R 5 &=
-% =
C )
- = .
() ’
el
C )
Fy 7
= - 11

37




100 = = -4F #

- § ¥ 1002c¢ 16« HEA5E> 8% mikp
(10:30 F4s > & &t FABAFT]) -8 F A fdh - ¢ -

AFuRE PR

T > F 4R 37 3 &%

X N N
N /),
I~ 151

\
I~
=

)

Ty Y
sdr\B
= o=

<
ﬁ’
ﬁ?égij B

: A
/EA) ] /I I
S S \ I\
=l 7\
' \_P
$hLEF PR FR N

38




100 = = —4F %

=5 &

100 = =

16 % - FA 5 &>

82 Bk

(10:35 B4 > 3t FAmFT]) F-FB3FARD - ¢

AFLRE PRE

AR o

T s o S 4% 71 & %
N A N
[ L WS ) I | A

/RSN -

AVEERE e |V

—

A \\U:v/ — =5
/= 4N N
41 ' /BN

sFLHY mE TR

39




100 = = —4F %

29 %

100 = =

16 % - FA 5 &>

82 Bk

(10:40 B ¥ > TRt FAmFT) F-FB3FARB - ¢

AFLRE PRE

AR o

T s o S 4% 71 & %
N A N
[ L WS ) I | A

/RSN -

AVEERE e |V

—

A \\U:v/ — =5
/= 4N N
41 ' /BN

s LEY R R

40




112# 10* 20p(F ) — += 10:20
bl %IEB i a %—;};)b;@;
BB
ZRE5
B FE-AX100 = ¢ Fe 4 (L )

L4 AX100 2 % 4 13H A2 B8 L A AFRG6 L

(10:20 B4p > B3t FAAFT) -k-s1odfp 25 Af -

AFERE PR

- =
S  F + R & % ¢ %
,?E%k: i#
= i
= 4 %
I - < i
I~ B e SFAR o 20 £HE L
Z &
=X T % % % A 5 & % 2 %
7 e
f?‘%"«— TE
SR = 7 +
1~ 253 7 7}%45 2~ FHE L

41




N

S
4

% 4 SH P EH AR ARR3L

&+ ¥ 4x100

— 4

% A ﬁ 4 Z =X

\\\?{r

= FL &

= iF B A4
I = 44 8
= - S ¥ 7
- = - iE

42



- § % 4x100 = % 3% 4

10 FRA 20

8

z
v

g LEP6 L

i

(10:30 B4p > B3 et FACHIFT) k-siod gy =5

.,

ARE PEF

A o

- B
% | o5 om * % < B & 2 %
- =
B —
- 4 R
— =] F%
L~ = REAR . 20 RfHEE
Z &
% | o5 om % F * R & 7 %
I
F]’;
- G 2
- B
- %
I ® SEAR o 20 $E ¢

43




= §F 2 Ax100 = = A Brf EA 22 8% hFoLFT6C

(10:40 F4s > Ed b FABEAFRT]) k-sias g =5  if-

AFAERE PERF

- &
= 1 & % % A Ei =~ 4 Z =X
B = 4
I~ B e SRR o 20 £5F 5

44




—

= 5 32 4Ax100 o = 24
W ENE e = % 5 3@ N\ .
e 111 R~ 2 8 & hFoLEB6 L

(10.5()%-&‘,‘@‘ > AL ° -
fi"?‘f.«‘_’#’iﬁ p g i PR AR %""»%»Liﬁid) }F'—-fl\?&gs%p;; i 7.;‘_%0

x| L &
T . a
s F 0 &% .

i
Er
|4
k'l

m

i

i
<

«-
figre

i

m

Z &
x| L & .
> % ! 5 d\l% P
7 %
= 2
= | T
"%ﬂ%‘;i =
= i+
F = 3
1\
Eﬁ V. %ﬁi%/\ﬁc:z\ %\‘/L,Jé;‘;

45




5 % 4x100 o> & 4 10/ 582 AF ARE™6 L

(11:00 B4 > B3t FACBAFT) k-s1oddry 25 Af -

ARLRAE pES

- &
SR = N % * F =5 -
= - 2
- = = 4
- % = _ >
() ’
- % =
C )
= - E .
1 222 U2 %"'»%4;"’1 2~ FHE L
i<
SN EEEA % F *~ F & % 7 %
= - ™
- -
() i
-F - —+
= - I+
= - %
- = = 4
1 222 T %"'»%4;"’1 2~ FHE L

46




